
**Como Editar Mensagens no Software da Máquina de Marcação a Laser Videojet 3640**

**Introdução**
Editar mensagens no software da máquina de marcação a laser Videojet 3640 é um passo

fundamental para criar conteúdo de gravação personalizado. Este guia fornece uma

explicação detalhada sobre como visualizar, editar, criar e excluir conteúdo de

mensagens (incluindo texto, datas, horas, códigos QR e números de série), garantindo

que tanto iniciantes quanto operadores experientes possam completar o processo com

facilidade. Siga este tutorial para ajustar eficientemente as configurações de

mensagens no software Videojet 3640 de acordo com suas necessidades.

**Guia de Edição de Mensagens**

**Visualizar o Conteúdo da Mensagem**

Comece revisando o conteúdo da mensagem atual e seus parâmetros.
- Inicie o software da máquina de marcação a laser Videojet 3640 e navegue até a

interface principal.

- Na interface principal, localize e clique no nome da mensagem para ver suas

configurações de gravação e parâmetros correspondentes (por exemplo, fonte, tamanho,

largura).

**Editar Mensagens Existentes**

Modifique texto, hora ou outros elementos na mensagem atual, incluindo ajustes de fonte,

tamanho e formato.

- Na interface de mensagens, selecione a mensagem a editar e clique no botão “Editar

Mensagem Atual”.
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- Revise os segmentos de caracteres existentes (por exemplo, cinco segmentos existentes,

com seis formatos de hora disponíveis).
- Para editar a hora, clique no botão “Editar”, ajuste o tamanho, largura, altura

(por exemplo, altere a altura de 4,43 mm para 7 mm) ou selecione uma fonte diferente

da lista de fontes.

- Ajuste os formatos (por exemplo, orientação, posição) conforme necessário.
- Após editar, clique em “Retornar” para salvar as alterações no segmento atual,

ou clique em “Excluir” para remover elementos indesejados.
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**Criar Novos Elementos de Mensagem**

Adicione novos textos, datas, horas, códigos QR ou números de série.
- **Adicionar Texto**: Clique no botão “ADD”, selecione “Texto” e clique em uma

área em branco para criar um novo texto. Insira o conteúdo, escolha fonte, tamanho,

altura, largura, etc., ajuste a posição dentro da área de gravação e clique em “OK”

para salvar.

- **Adicionar Data ou Hora**: Clique em “ADD”, selecione “Data” ou “Hora”, ajuste

tamanho, fonte, orientação, etc., e clique em “OK” para salvar.

- **Adicionar Código QR**: Clique em “ADD”, selecione “Código DM”, escolha o tipo

de código QR, modifique o tamanho e o conteúdo (ou seja, o que aparece ao escanear),

e clique em “OK” para salvar.

- **Adicionar Número de Série**: Clique em “ADD”, selecione “Número de Série” e

clique em uma área em branco para criar. O padrão é três zeros; altere para seis noves

para um número de série de seis dígitos, defina os valores atual, inicial e final (em

milímetros), ajuste o tamanho e a posição dentro da área de gravação, e clique em “OK”

para salvar.
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**Excluir Elementos de Mensagem**

Remova elementos específicos da mensagem.

- Selecione o elemento a excluir (por exemplo, texto, data ou número de série) e clique

no botão “Excluir”.

- Confirme a exclusão e o elemento será removido.

**Salvar e Finalizar**

Salve todas as alterações ou retorne para salvar apenas as modificações do segmento

atual.

- Após editar, clique em “Salvar” para salvar todo o conteúdo da mensagem.

- Para salvar apenas as alterações do segmento atual, clique em “Retornar”.

- Feche a interface de edição para completar o processo, garantindo que todo o conteúdo
esteja dentro da área de gravação.
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**Contate-nos**

Para assistência adicional ou suporte técnico, entre em contato com a Cheef Company:

- **E-mail**: sales@cheef.cn

- **WhatsApp**: +86 181 6857 5767

Estamos comprometidos em fornecer suporte profissional para manter sua máquina de

marcação a laser Videojet 3640 funcionando perfeitamente!

**Referência de Vídeo**
Para uma guia visual, assista ao processo de edição de mensagens aqui:

https://youtu.be/jWm-QikEfms
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